

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 января 1976 г.

№ 11 (11225)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

С СОБРАНИЯ АКТИВА ГОРОДСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВУ РАБОТЫ

На днях состоялось собрание актива Люберецкой городской партийной организации, которое рассмотрело вопрос «О проекте ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» и задачи городской партийной организации,

вытекающие из решений декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на Пленуме».

С докладом по этому вопросу на собрании актива выступил первый секретарь Люберецкого горкома партии Б. И. Балашов.

Из доклада т. Балашова Б. И.

С ГОРЯЧИМ интересом и большим одобрением, — говорит докладчик, — встретили советские люди опубликованный проект ЦК КПСС к XXV съезду партии.

Этот программный документ имеет важное политическое и государственное значение. В нем с научной обоснованностью выражены цели нового этапа нашего движения к коммунизму, поставлены более крупные задачи хозяйственного и культурного строительства в соответствии с долговременной социально-экономической политикой партии. Проект ЦК КПСС полностью отвечает коренным жизненным интересам народа, ярко показывает неустанную заботу партии об укреплении могущества социалистической державы, неуклонном повышении благосостояния советских людей, демонстрирует всему миру огромные возможности и преимущества социализма.

Как и все советские люди, коммунисты, трудящиеся Люберецкого района горячо и единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику нашей партии, многогранную и плодотворную деятельность Центрального Комитета КПСС и его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Далее докладчик подробно характеризует изложенные в проекте ЦК КПСС к XXV съезду итоги девятой пятилетки, основные направления развития народного хозяйства СССР и задачи культурного строительства и роста народного благосостояния на 1976—1980 годы.

В НАШЕМ районе, как и во всей стране, повсеместно проходит глубокое и заинтересованное обсуждение проекта ЦК КПСС к XXV съезду. Ход этого обсуждения на партийных, рабочих собраниях, на страницах газет показывает, что трудящиеся района горячо и единодушно одобряют величественные планы партии на десятую пятилетку и заявляют о своей решимости превратить их в жизнь.

Вместе с тем, руководствуясь решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, положениями и выводами, содержащимися в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на Пленуме, участники собрания с принципиальной ответственностью анализируют итоги минувшего периода, чтобы ликвидировать имеющиеся недостатки, взять с собой в десятую пятилетку все лучшее, что было достигнуто в

минувшем пятилетии, полнее использовать внутренние резервы.

О чем говорят итоги минувшего периода?

ГОТОВЯСЬ достойно встретить XXV съезд КПСС, работники промышленности района с честью выполнили свои напряженные обязательства и досрочно, 23 декабря — на два дня раньше, чем намечалось в обязательствах, завершили план 1975 года по объему реализации продукции и выпуску основных видов изделий. Сверх плана реализовано продукции на 16 миллионов рублей.

Наибольший вклад в эти успехи внесли коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, коврового комбината, Томилинского завода полупроводниковых приборов, заводов им. Ухтомского, энергооборудования, комбината ВИНТИ, малаховских экспериментального и опытно-механического заводов, Косинского трикотажного объединения, заводов молочного, «Монтажавтоматика», крупных железобетонных панелей.

Успешно выполнены мероприятия по усилению технического прогресса. На 27 предприятиях производилась реконструкция, внедрялось новое высокопроизводительное оборудование. В 1975 г на эти цели было освоено 36 млн. рублей капиталовложений.

Более чем в 2 раза увеличился выпуск продукции высшей категории качества и составил 11,2 проц. в общем объеме производства.

8 предприятий, в том числе заводы «Пластмасс», Панковский ремонтно-механический, ТЭЦ-22, комбинат производственных предприятий «Союзгазпромстрой», добились присвоения звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

В МЕСТЕ С ТЕМ, анализ работы промышленности района показывает, что не всеми предприятиями было обеспечено выполнение государственных заданий и социалистических обязательств на 1975 год.

Единственное предприятие в районе — Ухтомский завод металлоизделий — не выполнило план по объему реализации продукции и номенклатуре.

Пять предприятий не справились с заданием по объему валовой продукции. Дзержинский комбинат производственных предприятий не выполнил план по росту производительности труда.

На отдельных предприятиях допущено отставание по выпуску важнейших видов изделий, входящих в основную номенклатуру. Среди них Пехорская прядильная

фабрика, Дзержинский комбинат производственных предприятий. На заводах торгового машиностроения, фирмах «Рубин» и «Спецодежда» и некоторых других выполнение годового плана стало возможным только при корректировке его в сторону уменьшения.

На отдельных предприятиях допущено опережение роста заработной платы по сравнению с ростом производительности труда, фактическая себестоимость продукции превышала плановую.

Не выполнили социалистических обязательств по присвоению звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда» Кореневский завод стройматериалов и ДОК № 13.

В свете решений декабрьского Пленума ЦК КПСС и задач, выдвинутых в проекте ЦК КПСС к XXV съезду, партийные организации призваны настойчиво добиваться устранения указанных выше недостатков, мобилизовать коллективы на выполнение поставленной партией проблемы перевода экономики на путь решительного повышения эффективности производства и качества всей работы. Необходимо усилить требовательность к хозяйственным руководителям всех звеньев за четкое соблюдение плановой дисциплины.

В КОЛЛЕКТИВАХ промышленных предприятий прошли собрания по обсуждению решений декабрьского Пленума ЦК КПСС и проекта ЦК КПСС к XXV съезду. На этих собраниях были приняты социалистические обязательства и встречные планы на 1976 год.

Обязательства передовых коллективов были опубликованы на страницах газеты «Люберецкая правда». Бюро ГК КПСС одобрило конкретные мероприятия по обеспечению высоких темпов роста объемов производства и увеличению выпуска продукции с государственным знаком качества.

(Окончание на 2-й стр.)

ВСЕ большую активность принимает на заводе «Монтажавтоматика» движение наставничества. Сейчас уже 25 ветеранов труда шефствуют над молодыми производственниками. Заботливо воспитывают рабочую смену бригадир слесарей И. Д. Данилин, токаря Б. М. Давыдов,

электромонтажники В. А. Богатырев, В. Н. Букин, В. И. Солянкин и другие. Они помогают молодежи последовательно и глубоко овладеть специальностью, воспитывают их в духе коммунистического отношения к

труду, оказывают помощь в разработке социалистических обязательств, следят за их учебой. На нашем заводе создан совет шефов — наставников из 8 человек. В соответствии с принятым положением будет

присваиваться звание «Лучший шеф-наставник». Все наставники имеют социалистические обязательства в честь XXV съезда КПСС. П. КУЗЕНКОВ, начальник отдела труда и зарплаты,

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

ПЯТИЛЕТКЕ —

УДАРНЫЙ СТАРТ



Иван Сергеевич Шарошин трудится на Малаховском экспериментальном заводе токарем. Ежедневно перевыполняя свое сменное задание, передовик производства раньше срока завершил девятую пятилетку. Продукция, выпускаемая им, только хорошего и отличного качества. Портрет И. С. Шарошина на Доске почета ветеранов.

Иван Сергеевич живет в гуще общественной жизни завода. Он член-завкома профсоюза.

Фото Н. ПРОХНЕРА.

В БРАТСКИЕ СТРАНЫ

Сельскохозяйственная техника с маркой завода имени Ухтомского пользуется широкой известностью далеко за пределами страны. На днях с завода отправлена на Остров Свободы первая в этом году партия высокопроизводительных самоходных комбайнов для уборки сахарного тростника. В адрес Болгарии пошли

стогометатели-погрузчики, удостоенные государственного Знака качества. При выполнении заказов братских стран образцы ударного труда показывают формовщики бригады И. В. Николина. Они выполняли до полутора заданий в смену и выпускают продукцию хорошего качества.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НАДОИ БУДУТ ВЫШЕ

Растет трудовой накал на молочно-товарной ферме совхоза имени Моссовета. Включившись в соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, животноводы совхоза обязались надоем от каждой коровы в январе по 340, в феврале по 345 килограммов молока, что выше прошлогоднего рубежа. Это позволит хозяйству за два месяца увеличить продажу молока на 3 процента к уровню прошлого года.

В 1976 году коллектив фермы настроен надоем от каждой коровы по 4500 кг молока. А лучшие доярки А. К. Глухова и А. Е. Дроздова обязались получить надой, равный 4785 килограммам. Выше, чем фермский, рубеж и у доярки З. И. Гуськовой и М. С. Пешковой. Их примеру последовали доярки Е. С. Колосова и М. М. Миронова и другие. Это позволит ферме увеличить за год валовый надой на 130 тонн.

Л. ЯКОВЛЕВА.

НАСТАВНИКИ

К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВУ РАБОТЫ

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

Они намечены в обязательствах на 1976 г. коллективов Лыткаринского завода оптического стекла, Томлянского завода полупроводниковых приборов, ДОКА-13, коврового комбината, Косинского трикотажного объединения.

Однако не везде на предприятиях приняты такие же напряженные социалистические обязательства и встречные планы. Так, на Малаховском комбинате стройматериалов, Малаховском пищевом комбинате, горно-обогатительном комбинате предполагается снижение объемов производства по сравнению с уровнем, достигнутым в 1975 г. На опытном заводе ВНИИСТРОМа, заводах электромузыкальных инструментов, «Пластмасс», «Лыткаринском железобетонных изделий, Люберецком крупных железобетонных панелей предусматривается снижение темпов роста производства по сравнению с достигнутыми в прошлом году.

Партийным организациям и хозяйственным руководителям этих предприятий в свете требований декабрьского Пленума ЦК КПСС необходимо еще раз вернуться к выявлению своих резервов и возможностей для сохранения высоких темпов развития производства в 1976 году.

Необходимо на ряде предприятий проанализировать причины низкой фондоотдачи, слабого использования оборудования по 2-ю и 3-ю смены и наметить меры по расширению зон обслуживания, повышению коэффициента сменности, снижению материалоемкости изделий и усилению режима экономии сырья, материалов и энергоресурсов.

Партийным организациям и хозяйственным руководителям необходимо добиться, чтобы каждое предприятие выпускало продукцию со Знаком качества, и довести

ее удельный вес до 20 проц. в общем объеме промышленной продукции района.

ТРУЖЕНИКИ сельского хозяйства района в минувшем году добились хороших результатов. Успешно выполнен план по производству и заготовкам всех видов сельхозпродукции за исключением яиц.

В истекшем году валовое производство продукции достигло наивысшего уровня и составило 66 миллионов рублей.

Хозяйства района продали государству 63 тыс. тонн овощей — на 3 тыс. тонн больше, чем намечалось обязательствами. Почти в 2 раза перевыполнен план продажи картофеля. Сдача молока составила 18 тысяч тонн — на 5,8 проц. больше уровня 1974 г., мяса продано свыше 14 тысяч тонн. Надой молока от каждой коровы увеличился до 4667 кг, или на 256 кг больше, чем в 1974 г. Такого высокого уровня продуктивности дойного стада район достиг впервые.

Наибольший вклад в эти общие достижения внесли коллективы совхозов им. Моссовета, «Белая Дача», им. Горького, госплемзавода «Петровское», колхоза им. Дзержинского и другие.

ОДНАКО, наряду с достигнутыми успехами, в прошлом году в сельском хозяйстве были допущены и серьезные недостатки. Томлянское птицеводческое объединение выполнило план продажи яиц только на 95,3 проц. и не справилось с обязательствами по поставкам мяса.

Не выполнили обязательства по продаже государству овощей колхоз им. Ленина, по урожайности зерновых — госплемзавод «Петровское» и Константиновская птицефабрика. Потери от сдачи нестандартной продукции, особенно овощей и молока, составили по хозяйствам района 400 тыс. рублей.

В настоящее время допускаются медлительность в подготовке

семян зерновых к севу, не все хозяйства создали необходимый запас семян многолетних трав. Колхозы им. Ленина, им. Дзержинского, госплемзавод «Петровское» и Константиновская птицефабрика отстают с вывозкой органических удобрений на поля. В ряде хозяйств медленно готовится техника к весеннеполевым работам.

Сложившиеся трудности с обеспечением животных концентрированными кормами требуют от хозяйственных руководителей и специалистов, всех труженников села особой организованности в проведении зимовки скота. С первых дней нового года необходимо настойчиво добиваться выполнения плана по меллорации земель.

СЕЙЧАС во всех совхозах и колхозах идет широкое обсуждение решений декабрьского Пленума ЦК КПСС, проекта ЦК к XXV съезду партии. Исходя из задач, изложенных в этих партийных документах, труженники села принимают повышенные обязательства на 1976 год, главная цель которых — дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

Ценные инициативы и повышенные обязательства коллективов госплемзавода «Петровское», совхозов им. Моссовета, «Белая Дача», им. Горького, ОПХ «Коренево» и Томлянского птицеводческого объединения одобрены бюро городского комитета КПСС и рекомендованы для распространения во всех коллективах района.

Задача партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей — помочь каждому коллективу хозяйства, отделения, бригады, фермы, каждому труженнику принять напряженные обязательства с учетом лучшего использования всех резервов и возможностей.

ХАРАКТЕРИЗУЯ итоги минувшего года в строительстве,

докладчик отметил, что коллективы строительных организаций, а также промышленных предприятий, учреждений, совхозов и колхозов выполняли свои социалистические обязательства по освоению капиталовложений в 1975 г., обеспечив тем самым своевременный ввод объектов в эксплуатацию.

Все строительные управления, за исключением Спецуправления связи № 5 и СМУ-8 Центракадемстроя, выполнили в прошлом году свои основные производственные показатели. При этом лучшие результаты достигнуты коллективами СМУ-2 и СМУ-5 треста «Обсстрой» № 2, СМУ-1 треста Минпромстройматериалов, СУ-1 треста «Центргазпромстрой», СУ-8 треста № 8 Миннефтегазстроя, СУОР треста «Союзгазпромстрой», УМ-2 Минмонтажспецстроя.

Вместе с тем, 6 предприятий и организаций района — ВНИИСТРОМ, заводы мостостроительного оборудования, ВНИИБТ, СВС-5, Люберецкий ОКС — не добились полного освоения капитальных вложений.

ПЛАНЫ капитальных вложений промышленных предприятий на 1976 год определяют хорошую перспективу капитального строительства, они включают мероприятия, предусмотренные планом социального развития района в десятой пятилетке. Однако Томлянский завод полупроводниковых приборов, комбинат ВИНТИ и некоторые другие не обеспечивают строительства своих объектов, а ДОК-13, завод торгового машиностроения и не планируют такое строительство в 1976 году.

Руководителям предприятий необходимо принять соответствующие меры и вместе со строительными организациями обеспечить формирование плана капитального строительства в строгом соответствии с комплексным планом

социального развития района.

Перед партийными организациями и хозяйственными руководителями строительных организаций в свете требований декабрьского Пленума ЦК КПСС стоит задача совершенствовать планирование и организацию труда и производства, улучшить использование механизмов, особенно на отделочных работах, развивать производственную базу, внедрять строгий режим экономии.

Необходимо обеспечить полное освоение выделенных государственных средств и планомерный ввод производственных мощностей, жилья и других объектов культурно-бытового назначения. **ДАЛЕЕ** докладчик подробно проанализировал работу транспортных предприятий, научных учреждений, предприятий сферы обслуживания, учебных заведений и охарактеризовал их задачи в свете решений декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Подготовка к XXV съезду партии, работа по разъяснению и обсуждению проекта ЦК КПСС к съезду партии — все это требует повышения уровня организаторской и политической деятельности партийных организаций.

Главное в этой работе — добиться того, чтобы в сознании каждого человека прочно утвердилось понимание, что успешное выполнение экономических и социальных задач текущего года и всей десятой пятилетки в целом, те большие материальные и духовные блага, которые она должна принести людям, зависят от добросовестного труда всех и каждого, от качества работы и бережливости. В связи с этим необходимо помочь каждому трудовому коллективу, каждому рабочему, колхознику, специалисту и служащему определить его роль и место в выполнении задач текущего года и десятой пятилетки, наметить напряженные обязательства и встречные планы.

Из выступлений в прениях

ПРОЕКТ ЦК КПСС к XXV съезду, — сказал в своем выступлении секретарь парткома госплемзавода «Петровское» В. Ф. Ларин, — вызывает у всех советских людей чувство глубокого удовлетворения замечательными итогами девятой пятилетки и законной гордости за величие планов, которые партия намечает на десятое пятилетие.

Успешно работал в минувшей пятилетке и коллектив госплемзавода. В целом объем валового производства сельхозпродукции возрос в полтора раза.

В свете решений декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС, положений и выводов выступления на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев и проекта ЦК к XXV съезду в хозяйстве разработаны мероприятия по комплексному развитию госплемзавода в 10-й пятилетке и приняты напряженные социалистические обязательства на 1976 год.

В десятой пятилетке капиталовложения на развитие материально-технической базы хозяйства и решение социальных проблем коллектива составят 8,7 млн. рублей, в том числе на жилищное строительство — 1,5 млн. Будет построен животноводческий комплекс на 1200 голов крупного рогатого скота, развернется строительство свиноводческого комплекса на 12—15 тысяч голов. В результате производство молока увеличится в 1,5 раза, а продажа мяса и племенного молодняка возрастет на 37 процентов.

Ввод в строй оросительной системы и водохранилища позволят повысить урожайность всех сельскохозяйственных культур. Уже в 1976 г. на 15 процентов увеличится заготовка кормов, что даст возможность увеличить производство молока на 6 проц. и продать его на 300 тонн больше, чем в 1975 г.

Далее г. Ларин подробно рассказал, как коммунисты—пропагандисты и агитаторы разъясняют работникам хозяйства проект ЦК КПСС к XXV съезду, мобилизуют их на принятие напряженных обязательств и встречных планов.

Директор коврового комбината И. С. Леошкевич посвятила свое выступление анализу слагаемых, которые дали возможность коллективу комбината за девятую пятилетку на 57 процентов увеличить производство ковровых изделий и значительно улучшить их качество, повысить производительность труда на 82 проц. В основе этих успехов — творческая активность коллектива, которая стала проявляться особенно ярко с внедрением системы внутри-профессионального продвижения, а также техническое перевооружение производства и улучшение условий труда на базе сотрудничества с наукой.

Прошедшая пятилетка, отметила г. Леошкевич, обогатила нас опытом и создала новые технические и организационные предпосылки для дальнейшего повышения эффективности производства.

В ответ на проект ЦК КПСС к XXV съезду партии коллектив комбината принял встречный план по выпуску в 1976 г. дополнительной продукции на 1 млн. рублей.

— Обсуждая проект ЦК КПСС к XXV съезду, — сказала токарь завода им. Ухтомского А. И. Макарева, — сельмашевцы единодуш-

но поддерживают задачи, выдвинутые партией на 10-ю пятилетку.

Обсуждая проект ЦК, наши рабочие, инженерно-технические работники, служащие вносят конкретные предложения: какое новое оборудование установить, как усовершенствовать тот или иной технологический процесс, что надо сделать, чтобы до предела сократить потери рабочего времени, еще экономнее расходовать сырье, материалы, электроэнергию. Еще важнее говорить о собраниях об отношении к труду, о рабочей совести.

Взвесив свои возможности, наша бригада станочников решила план двух месяцев выполнить к дню открытия XXV съезда КПСС. Таким же ударным трудом готовятся встретить съезд партии и другие коллективы бригад, участков и цехов завода.

Секретарь парткома треста «Обсстрой» № 2 В. А. Соколов в своем выступлении сказал, что все строители треста единодушно одобряют проект ЦК КПСС к XXV съезду и намечают практические меры по повышению эффективности и качества строительного производства в 10-й пятилетке. Передовые бригады, возглавляемые гг. Золотаревым, Пискуновым, Сороко, Рыжиковым, внесли предложение работать с первых дней пятилетки под девизом «Качеству строительства — нашу рабочую гарантию». Это начинание поддержал весь коллектив СМУ-5, который принял обязательство в 1976 г. сдать все объекты с оценкой не ниже хорошо.

Далее г. Соколов отметил, что наращивание мощностей строительного конвейера сдерживается слабой производственной базой и низким уровнем механизации отделочных работ, неритмичностью в сдаче объектов, низкой инженерной подготовкой производств

Партийная организация треста настойчиво добивается устранения всех этих недоработок, мобилизует коллектив строителей на успешное выполнение планов и обязательств на 1976 г.

— На примере нашего хозяйства, — сказал и. о. директора совхоза им. Моссовета В. Н. Кузнецов, — хорошо видно, что претворение в жизнь аграрной политики партии раскрывает все новые возможности развития сельскохозяйственного производства, роста благосостояния труженников села. Благодаря все возрастающей помощи государства совхоз за годы 9-й пятилетки освоил 6948 тыс. рублей капиталовложений, — почти вдвое больше по сравнению с 8-й пятилеткой, энерговооруженность труда выросла на 26 проц., производительность труда — на 32,4 проц., рентабельность — с 25,7 до 30,5 проц. Среднегодовое производство валовой продукции за это время возросло на 26 проц. Но главное — росли наши кадры, их профессиональная и образовательная подготовка.

Коллектив совхоза, одобряя планы партии на 10-ю пятилетку, принял напряженные обязательства на 1976 г. и сейчас с полной отдачей трудится над их выполнением.

Бригадир Люберецкой ПМК-13 П. А. Щербинин говорил о том, что широкая программа развития народного хозяйства в 10-й пятилетке, выдвинутая в проекте ЦК КПСС к XXV съезду, для каждого из нас имеет конкретное выражение тех задач, которые будут

решаться коллективами, где мы трудимся.

Наш коллектив мелиораторов с 1973 г. стал работать по бригадному подряду и убедился в преимуществах этого метода. В 1975 г. девять человек выполнили объем работ на 330 тыс. рублей и сдали объекты с хорошим качеством. Выработка на каждого человека в 3 раза превысила плановую.

И в зимние дни мелиораторы не уходят с полей. Только в текущем году в хозяйствах района будет выполнен объем работ на общую сумму 1,3 млн. рублей, будет введено 685 га орошаемых и 100 га осушенных земель.

Директор завода торгового машиностроения И. Т. Ветров, признав критику в адрес предприятия правильной, проанализировал причины, лихорадившие деятельность коллектива. В основном это недоработки внутреннего характера, когда узкие места производства — прессовый, деревообрабатывающий цехи — длительное время не расширялись. Слабая плановая и трудовая дисциплина в цехах, недостаточное внимание качеству продукции — все эти и другие недостатки сейчас настойчиво устраняются под контролем парторганизации.

И хотя трудности в работе еще сохраняются, коллектив завода наметил на 1976 год темп роста объемов производства 8,3 проц. и принял напряженные обязательства по выполнению этой возросшей программы

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Собрание актива приняло постановление, в котором единодушно одобрило и полностью поддерживает проект ЦК КПСС к XXV съезду партии, определило меры по досрочному выполнению плана 1976 г. по всем отраслям народного хозяйства района и мероприятия по организационному и идеологическому обеспечению задач первого года десятой пятилетки

КАЖДОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ВЫСОКИЙ РИТМ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ГОДА

ЖИВОТНОВОДСТВО

— УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАнные о ПРОДАЖЕ ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ НА 16 ЯНВАРЯ 1976 ГОДА (В ПРОЦЕНТАХ К УРОВНЮ ПРОШЛОГО ГОДА)

М Я С О		М О Л О К О	
С-з «Белая Дача»	134	С-з «Красковский»	250
Томилинское производственное птицеводческое объединение	113,4	Константиновская птицефабрика	133,3
ГПЗ «Петровское»	18,5	ГПЗ «Петровское»	115,6
С-з им. Моссовета	9,6	К-з им. Дзержинского	105,3
Я И Ц О		ОПХ «Коренево»	89,8
Томилинское производственное птицеводческое объединение	103,2	С-з им. Моссовета	87,8
		К-з им. Ленина	80,6

1027 тонн мяса, 649 тонн молока, 9 млн. 700 тысяч штук яиц продали государству хозяйства нашего района за первые полмесяца нового года. Прирост к уровню прошлого года составил соответственно: 3,6, 4,7 и 3,2 процента.

Хороший трудовой заповедь сделал орденосный совхоз «Белая Дача». 878 тонн мяса поставил он на мясокомбинат. К сопоставимому периоду продаж свинины возросла на 223 тонны.

С первых дней нового года

Выше прошлогоднего

Свыше десяти с половиной тонн молока — таков ежедневный валовый надой на Токаревском животноводческом комплексе. Это на две тонны выше прошлогоднего показателя. От каждой коровы здесь в среднем надаивают по 14,1 килограмма молока, на полкилограмма больше, чем на ту же дату в прошлом году.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив комплекса обязался в нынешнем году надаить по 5550 килограммов молока от каждой коровы.

С первых дней нового года здесь настойчиво наращивают темпы производства молока.

хороший темп взяли птицеводы Томилинского производственного объединения. На 15 тонн диетического мяса здесь продано больше прошлогоднего.

Однако не у всех хозяйств так хорошо обстоит с продажей мяса государству.

Константиновская птицефабрика подала добрый пример в наращивании темпов продаж молока государству. На 33,3 процента она увеличила поставку молока по сравнению с прошлогодним уровнем.

На 16 января больше всех продал молока госплемзавод «Петровское» — 208 тонн.

На 28 тонн здесь увеличилась сдача молока. Колхоз имени Дзержинского поставил 198 тонн, на 10 тонн больше прошлогоднего.

Однако высокие темпы оказались не всем по плечу. С сокращения продаж молока начали год колхоз имени Ленина, совхоз имени Моссовета и опытное хозяйство «Коренево».

Томилинское производственное птицеводческое объединение на 300 тыс. штук яиц продало государству больше уровня прошлого года.

Первые дни новой пятилетки показали, что не все хозяйства района уверенно начали борьбу за выполнение предсезонских обязательств. Есть досадные сбои, и это может усложнить в хозяйствах дальнейшую борьбу за осуществление намеченных обязательств. Ритмичность с самого начала года должна стать законом для каждого сельскохозяйственного предприятия района.



ПЕРВАЯ СВАЯ

Николай Федорович Ужовский, прораб СМУ Малаховского экспериментального завода, был в приподнятом настроении. Может, потому, что ему, сравнительно молодому человеку, предстояло впервые руководить строительством объекта. Перелистывая чертежи проекта, он живо объяснял: — Тут будет проходная, здесь — кухня. Кстати, — подчеркивал он, — пиццоблок займет более трехсот квадратных метров и разместится на первом и втором этажах.

Объект, строительством которого он руководит, — бытовой корпус.

мовича Киреева, кавалера ордена Ленина, готовилась к установке копра. Бригадир осмотрел все механизмы, потрогал стальной натяжной тросс (не подведет ли?) и, подняв голову, скамандовал:

— Вира!

Трехтонную башню-стрелу, лежащую на земле, стали поднимать. В ее переплетях зашвырянул холодный ветер. Стреле уже надо было выпрямляться во весь свой двадцатиметровый рост, как стальная машина вздрогнула, чуть осела вниз.

— Ничего, — заметил Н. М. Киреев. — На барабане лебедки один виток троса наскокил на другой. Сейчас все станет на свои места.

Наконец, башня заняла вертикальное положение. Не без усилий установили по ее направляющим дизельный молот. Наступил час, когда началась забивка первой сваи. Послышались мощные удары молота. Девятиметровая свая, прошив слой торфа, врезалась в твердый грунт. А. П. Жолик с гордостью сказал:

— Вот с этого и начинается стройка. Теперь пора подумать о монтаже железобетонных фундаментов, которые лягут на прочное свайное основание.

Так началась закладка бытового трехэтажного корпуса, в котором, кроме перечисленных выше, разместятся санитарно-гигиенический комплекс, два зала столовой на 200 мест, административно-общественные помещения, зал собраний на 150 мест, комнаты для кружковых занятий.

Знаменательно, что новое строительство начато в дни подготовки к XXV съезду КПСС. Оно ведется в соответствии с планом социального развития Малаховского экспериментального завода.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор, электрик завода.

ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

ЖИТЕЛИ с улицы Московской пожаловались, что магазин № 35 плохо обеспечивает покупателей продуктами, наблюдаются перебои в торговле молоком.

Письмо для принятия мер было послано в Люберецкий продторг. Зам. директора этого предприятия М. Зайцева сообщила, что с 25 декабря для лучшего обслуживания покупателей 35-й магазин переведен на полтораасменную работу. Продажа молока производится в специально отведенном месте. В торговом зале есть контрольные весы.

Из-за тяжелого положения с кадрами за прилавками в отдельные дни стоят ученики, не имеющие опыта работы. Торг принимает меры по укомплектованию штата магазина.

В ПОСЕЛКЕ Красково ведется жилищное строительство. Снесли под застройку и барачное помещение по адресу: улица Огородная, № 5. Огромная куча обломков, мусора высится в начале улицы, портит ее вид, — пишут тт. Шилин, Мухин и другие, — мало того, жители соседних домов ссыпают сюда мусор.

«Исполком Красково о госсовета обязал навести порядок по указанному адресу институт повышения квалификации руководителей работников, которому этот участок отведен под застройку. Будущей весной здесь развернется строительство», — ответила на это письмо председатель госсовета Н. В. Русанова

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

21 января 1976 г.

В. РАЙКЕРУС.

№ 11 (11225)

3 стр.

Положить конец империалистическому вмешательству

С 10 по 13 января в столице Эфиопии Аддис-Абебе проходила чрезвычайная Ассамблея глав государств и правительств стран — членов Организации африканского единства (ОАЕ). Она была созвана по инициативе Сомали и Танзании в связи с прямой вооруженной интервенцией ЮАР, а также Соединенных Штатов и других стран НАТО в Анголе.

Представители 46 государств, входящих в ОАЕ, рассмотрели два проекта резолюции по Анголе. Первый из них, внесенный от имени 22 стран делегацией Нигерии, предусматривал признание и прием в ОАЕ Народной Республики Ангола, а также оказание ей всесторонней поддержки в отпоре иностранным интервентам, действующим в тесном сговоре с мятежными группировками ФНЛА и УНИТА. Другой проект резолюции, выдвинутый группой африканских стран под нажимом США, предусматривал прекращение огня в Анголе и создание так называемого «правительства национального единства», которое включало бы мятежные группировки ФНЛА и УНИТА, тесно связавшие себя с южно-африканскими агрессорами. Дело в том, что Соединенные Штаты, наряду с военной помощью иностранным интервентам и ангольским мятежникам, накануне сессии ОАЕ предприняли попытку оказать грубое давление на независимую Африку, чтобы изолировать Народную Республику Ангола и настроить против нее другие африканские государства. С этой целью помощник государственного секретаря США

У. Шафел отправился в Африку с целью «выкручивания рук» независимым государствам континента.

В результате этого сложилось такое положение, когда за каждый проект резолюции выступили по 22 государства (Эфиопия и Уганда воздержались) и чрезвычайная Ассамблея не смогла принять определенного решения по Анголе. На заключительном заседании было решено отложить рассмотрение этого вопроса и поручить

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

его более детальное изучение специально созданной в этих целях комиссии ОАЕ по примирению в Анголе.

Выступившие на Ассамблее представители Гвинеи, Народной Республики Конго, Мозамбика, Нигерии, Сомали и других африканских государств решительно осудили военное вмешательство американского империализма и клики южно-африканских расистов, направленное против НРА, на подрыв солидарности африканских стран, на то, чтобы отстоять интересы неокolonизаторов в этом районе. Делегация ряда стран заклеили позором деятельность ФНЛА и УНИТА, которые при активном участии ЮАР пытаются расчленив Анголу и сохранить за иностранными монополиями возможность и впредь эксплуатировать и грабить природные богатства этой афри-

канской страны. Они подчеркивали, что неспособность ОАЕ дать эффективный отпор вооруженной агрессии ЮАР, бросившей против Анголы 12 тысяч солдат своей регулярной армии, ставит под угрозу не только суверенитет Анголы, но и судьбы всей независимой Африки.

Прогрессивные африканские страны категорически отвергли как империалистический маневр идею создания в Анголе так на-

зываемого «правительства национального единства». Они заявили, что не желают иметь ничего общего с предателями дела национального освобождения Анголы из ФНЛА и УНИТА, вступившими в сговор с расистским режимом ЮАР — этим злейшим врагом свободы и человеческого достоинства африканцев.

Многие выступавшие высоко оценили помощь и поддержку, которые Советский Союз и другие социалистические государства оказывают законному правительству Народной Республики Ангола.

На Ассамблее говорилось о том, что борьба народа Анголы против агрессии объединенных сил международного империализма и расизма, а также их ставленников в этой стране находит все более широкую поддержку во всем мире. К настоящему времени об официальном признании прави-

тельства НРА объявили уже свыше 40 стран мира, в том числе 22 африканских государства. Оно признано также национально-освободительными движениями Африки, маринеточное же «правительство» мятежных организаций ФНЛА и УНИТА не признано ни одним государством мира. Народное движение за освобождение Анголы (МПЛА) в течение 14 лет вело вооруженную борьбу против португальского колониализма, тогда как ФНЛА и УНИТА, финансируемые Центральным разведывательным управлением США и маоистами, объединяют в своих рядах ставленников колонизаторов.

Потерпев поражение в попытках сокрушить Народное движение за освобождение Анголы (МПЛА) во время его борьбы против колониализма, силы империализма пытаются теперь задуть молодое независимое государство с тем, чтобы установить в нем неокolonизаторский режим и помешать возникновению благоприятных условий для развития освободительной борьбы на всем Юге африканского континента. Вот почему долгом всей независимой Африки, всего свободолюбивого человечества, пишет малагасийская газета «Имунгу ваувау» является поддержка МПЛА и борьба за вывоз империалистических армий из Анголы. Только положив конец империалистическому вмешательству в ангольские дела, можно прекратить войну в этой стране.

ТИРУ — 10 ЛЕТ

Десять лет исполнилось люберецкому пневматическому тир ДСОААФ. Юбилей, несмотря на молодость, крепко стал на ноги. Об этом говорят и цифры его «биографии». На строительство затрачено менее 5 тыс. рублей. А сейчас годовой финансовый план, который, кстати, всегда с успехом выполняется, составляет 5 тыс. рублей. Подсчитано, что за эти годы в кассу государства от тира поступило на сегодняшний день 40 тыс. 730 руб. Значит, расходы на строительство окупались восемь раз. Есть еще один показатель его работы: 106 ребят здесь одолели нормативы «Юного стрелка» и «Меткого стрелка». Мно-

гие приобрели первоначальные навыки, многие загорелись любовью к стрелковому спорту.

С 3-го класса начал ходить в тир Андрей Волков. Мальчик твердо решил овладеть искусством меткой стрельбы. Под руководством опытного инструктора Г. П. Шумилова Андрей достиг заветной цели. Здесь же научились поражать мишень с первого выстрела С. Алябьев, В. Орешин, Ю. Ефимов, С. Букакин и другие ребята.

Часто заходят и ветераны — тряхнуть стариной, да заодно полюбопытствовать, надежная ли смена подрастает. И по одобрительным улыбкам видно — сменой они довольны.

В. ОСИПОВ.



Кандидаты в олимпийскую сборную команду СССР, чемпионы Европы по фигурному катанию Людмила Пахомова и Александр Горшков (слева), Ирина Роднина и Александр Зайцев.

(Фотохроника ТАСС).

Фото В. Николаева и Ю. Житлухина.

ОБЛЕПИХА МЕНЯЕТ АДРЕС

Ленинградские лесоводы включили в северную флору облепиху. Этот кустарник обладает удивительными целебными свойствами. Из его ягод изготавливают ставшее популярным в медицине облепиховое масло.

На семеноводческой станции в Кипени минувшим летом лесоводы вырастили из семян более десяти тысяч кустиков облепихи Алтайские пришельцы отлично чувствовали себя на новом месте, к осени они окрепли, их «рост» достиг 35 сантиметров. Затем сеянцы бережно выкопали и убрали в ледник на хранение, где они зимуют при температуре минус пять градусов.

А в этом году облепиху высаживают в открытый грунт. В Ломоносовском лесхозе, в шести километрах от Ленинграда, для нее отведены двадцать гектаров плодородной земли. Здесь намечено создать производственную плантацию этого замечательного растения, богатого витаминами и целебными соками.

У облепихи используются не только ягоды, но также листья и стебли. Они применяются в качестве дубильного сырья.

Е. ВОСКРЕСЕНСКАЯ, корп. ТАСС.

С ВЫШЕ 300 юных лыткаринцев — школьников вторых-десятих классов, учащиеся техникумов — с увлечением занимаются в созданном при Дворце культуры «Мир» клубе юных техников «Искатель», которым руководит Д. П. Нецадимова.

Девочки под началом Т. В. Любаевой учатся здесь кроить и шить верхнюю одежду, что помогает некоторым из них после школы выбрать себе профессию. К примеру, Ира Филипповская и другие девочки поступили в профтехучилище в группу кройки и шитья. Неплохие подарки готовят детсадовским малышам девочки, занимающиеся в секции мягких игрушек.

А коллективные макеты и модели, изготовленные мальчиками, с 1971 года экспонируются на ВДНХ СССР, на ряде областных и районных выставок детского технического творчества и даже за рубежом. Так, в Болгарии, Чехословакии, ФРГ и Голландии демонстрировались изделия лыткаринских умельцев — диорамы «Луна», «Марс» и другие. Не менее интересны и такие модели юных конструкторов, как шароход, автомат по отгадыванию задуманных чисел, планетоход «Уран-2».

Нынче в клубе «Искатель» действуют 18 различных кружков: авиамодельный, судомодельный, машиностроительный, космического моделирования, автоматики, радиоэлектроники и другие.

Юноши, занимавшиеся в клубе техников, по окончании

средней школы, как правило, поступают в технические вузы и техникумы. А Соколов, например, учится на физмате МГУ, В. Ерышалов — в институте связи, Ю. Грачев — в

КЛУБ ТЕХНИКОВ БУДУЩЕГО

военном авиаучилище, В. Герасимов уже окончил летное училище. Выбрать профессию этим и другим парням во многом помогли опытные конструкторы-наставники И. М. Колосков, С. Ф. Авилов, Г. А. Грибин, А. В. Камнев, Г. Д. Такмоцева и другие.

За успехи в развитии детского технического творчества клуб юных техников «Искатель» неоднократно награждался дипломами I-й степени и Почетными грамотами.

Клуб юных техников награжден дипломом ДСОААФ

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

до 25 января цветной широкоэкранный приключенческий фильм в 2-х сериях



ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Авторы сценария: Авенир Зак, Исая Кузнецов. Режиссер-постановщик: Владимир Дорман. Композитор: Михаил Таривердиев.

РОЛИ ИСПОЛНЯЮТ:

Николай Гринько, Вахтанг Кикабидзе, Евгения Симонова, Николай Олялин, Даниил Сагал, Юрий Каюров и др.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной широкоэкранный приключенческий фильм «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ» — 10, 12.30, 15, 17.30, 19.45.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий для детей, фильм «В ТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО» — 9, 15; «ШАХ КОРОЛЕВЕ БРИЛЛИАНТОВ» — 11, 13, 16.30, 20.30; «МАЙОР ХУБАЛЬ» (2 серии) — 18.10.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: фильм «КОЛЬЦО С ГОЛУБЫМ САФИРОМ» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «САМОЗВАНЦЕ С ГИТАРОЙ» — 11, 21; «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 13, 17; «ЛЮБОВЬ» — 15, 19.

ЛЫТКАРИНСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

требуются: автомеханик гаража, мастер по ремонту подвижного состава, мастер по ремонту ж. д. техники, приемо-сдатчики груза и багажа, грузчики по погрузке-выгрузке грузов из вагонов, грузчики по очистке вагонов, монтеры пути, стрел-

очники, главный бухгалтер, юрист-консульт.

Обращаться: Лыткарино, ст. Заводская, проезд автобусами №№ 25, 348, 593. Телефон 552-14-42, отдел кадров

2-3

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ, ВСЕХ ВЗРОСЛЫХ, А ТАКЖЕ ПИОНЕРСКИХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

За последнее время в районе было два пожара от детской шалости с огнем. При этом нанесен материальный ущерб.

Для предупреждения подобных пожаров следите за играми детей, организуйте их разумный досуг, направляйте их энергию в любознательность на предупреждение пожаров. Разъясняйте им, к чему могут привести игры с огнем!

НАУЧИТЕ ИХ: правильно вызывать пожарную помощь при загорании и пожарах по телефону 01 или 553-27-50, сообщив при этом точный адрес пожара, что горит; напомните им, что надо встретить пожарную машину

ОПО ОВД исполкома Люберецкого горсовета. Райсовет ВДПО.

2-3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 22 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Отзовитесь, горнисты!».
10.15 «Человек с ружьем». Фильм.
14.30 Документальные фильмы.
15.25 «Творчество А. Твардовского».
15.55 «Служу моему Отечеству». Научно-популярный фильм.
16.45 «Шахматная школа».
17.15 «Веселые старты».
18.00 Новости.
18.15 «Наш цирк».
18.30 «Ленинский университет миллионеров».
19.00 А. Скрябин — Симфоническая поэма.
19.15 «От съезда к съезду. Советская Литва».
21.00 «Время».
21.30 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная Финляндии — сборная СССР.

По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «Всемирный следопыт».
19.00 «Москва».
19.30 «Музыкальный календарь».
20.00 «Справочное бюро».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «От 14 до 18».
21.00 «Песни и танцы народов СССР».
21.30 «Моя судьба». Фильм. 2-я серия.

22.45 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
18.50 «Творчество писателя Нодара Думбадзе».
19.35 «Невольницы». Фильм-спектакль, пятница, 23 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Веселые старты».
10.15 «По курсу «Персей». Документальный фильм.
10.40 С. Рахманинов — Вторая симфония.
14.30 Документальный фильм.
14.50 «Русская речь».
15.35 «Необыкновенное лето». Фильм.
17.15 «Адреса молодых».
18.00 Новости.
18.15 «Король и дьяк». Мультфильм.
18.30 В. Моцарт — Квартет (фа мажор).
18.40 «Планы партии — планы народа».

18.55 Концерт.
21.00 «Время».
21.30 «На экране фильмы с участием Чарли Чаплина».
22.10 Концерт.
22.45 Кубок мира по горным лыжам. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «Умелые руки».
19.00 «Москва».
19.30 Научно-популярные фильмы.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Горизонт».
21.30 Концерт.
22.10 «Моя судьба». Фильм. 3-я серия.

23.25 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 «День открытых дверей». Теле-спектакль.
20.45 «Отдых в выходные дни».
21.00 Концерт.
21.30 «На родине героев-молодогвардейцев».

Редактор П. В. СПИРОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в большом выборе имеются товары следующего ассортимента: пальто женские зимние с воротниками из норки, цигейки и пушистого меха (размеры с 44-го по 56-й), демисезонные пальто (размеры с 44-го по 56-й).

В большом выборе женские летние платья из шелковых и шерстяных тканей.

Для мужчин в большом ассортименте пальто демисезонные из ткани пелакс.

Посетите наш универсам!

Наш адрес: Октябрьский проспект, 186.

Дирекция.
1-3

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ МИНАВТОТРАНСА РСФСР

объявляет набор учащихся на подготовку следующим специальностям: автомеханика, водителя III класса (курсы дневные и вечерние), автоэлектрика, слесаря-регулировщика систем питания, мастера по капитальному ремонту (курсы дневные), водителей II и I классов (курсы вечерние и заочные).

Обращаться: Красково, ул. К. Маркса, 121. Телефоны: 554-53-98, 553-73-27.

По вопросам набора на все предприятия в организации следует также обращаться в уполномоченным Управлением Мособлтранскома по использованию грузовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр. 206, комн. 15, тел. 553-12-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5 ул. Красноармейская, 4-1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь отдела сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-16957

Объем 1 п л Тип 20 650

Зак 383